
アンケート総数：２０３

Q1 パネルディスカッションを知った媒体(複数回答可）

Q2 基調講演の感想

１）興味 ２）理解
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基調講演について　２）理解

4 全くわか
らなかった,

2,
1%

未記入, 3,
2%3 (あまりわ

からなかっ
た), 34,

17%

2 (大体わ
かった),

101,
50%

1 よくわ
かった, 60

30%

1 よくわかった

2 (大体わかった)

3 (あまりわからなかった)

4 全くわからなかった

未記入
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④自治体広報

⑤学会からの案内

⑥その他

基調講演について　１）興味

4 つまらな
かった, 5,

3%

未記入, 2,
1%

3 (あまり興
味深くな

かった), 13,
7% 1 大変興味

深かった,
90,
44%

2 (興味深
かった), 90,

45%

1 大変興味深かった

2 (興味深かった)

3 (あまり興味深くなかった)

4 つまらなかった

未記入
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アンケート総数：２０３
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Q2 パネルディスカッションの感想

１）興味 ２）理解

Q2 展示の感想

１）興味 ２）理解

展示について　１）興味

4 つまらな
かった, 6,

3%

未記入, 15,
8%

3 (あまり興
味深くな

かった), 25,
13%

2 (興味深
かった),

104,
51%

1 大変興味
深かった,

50,
25%

1 大変興味深かった

2 (興味深かった)

3 (あまり興味深くなかった)

4 つまらなかった

未記入

展示について　２）理解

未記入, 18,
9%4 全くわか

らなかった,
2,
1%

3 (あまりわ
からなかっ

た), 19,
10%

2 (大体わ
かった), 88,

43%

1 よくわ
かった, 73,

37%

1 よくわかった

2 (大体わかった)

3 (あまりわからなかった)

4 全くわからなかった

未記入

パネルディスカッションについて　１）興味

4 つまらな
かった, 4,

2%

未記入, 10,
5%

3 (あまり興
味深くな

かった), 14,
7%

1 大変興味
深かった,

91,
47%

2 (興味深
かった), 77,

39%

1 大変興味深かった

2 (興味深かった)

3 (あまり興味深くなかった)

4 つまらなかった

未記入

パネルディスカッションについて　２）理解

4 つまらな
かった, 4,

2%

未記入, 10,
5%

3 (あまり興
味深くな

かった), 14,
7%

2 (興味深
かった), 77,

39%

1 大変興味
深かった,

91,
47%

1 大変興味深かった

2 (興味深かった)

3 (あまり興味深くなかった)

4 つまらなかった

未記入
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アンケート総数：２０３
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Q3 「化学物質の内分泌かく乱作用」という言葉 Q4 このシンポジウムを聞いてその認識が変わりましたか

Q6 プログラムの満足度

化学物質の内分泌かく乱という言葉を知っていたか

1 はい, 190,
93.6%

2 いいえ, 1,
0.5%

未記入, 12,
5.9%

1 はい 2 いいえ 未記入

認識の変化

1 はい, 70,
34%

未記入, 18,
9%

2 いいえ,
115,
57%

1 はい

2 いいえ

未記入

プログラムの満足度

未記入, 0,
0%

5 不満, 2,
1%

4 やや不満,
5,
3%

3 普通, 37,
20%

1 十分満足,
45,
24%

2 まあまあ
満足, 96,

52%

1 十分満足
2 まあまあ満足
3 普通
4 やや不満
5 不満
未記入
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アンケート総数：２０３
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Q10 プロフィール

年齢

20代, 21,
10%

30代, 33,
16%

40代, 26,
13%

50代, 53,
25%

60代, 29,
14%

70代以上,
0, 0%

未記入, 38,
18%

10代, 8,
4%

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上
未記入

性別

女, 51,
25%

未記入, 24,
12%

男, 128,
63%

男

女

未記入

職業別

メディア関
係者, 1,
0.005%

学生, 8,
4%

未記入, 98,
49%

行政関係
者, 26,
13%

その他の研
究者, 33,

16%

化学物質関
係業界, 30,

15%

その他, 7,
3%

学生

化学物質関係業界

その他の研究者

行政関係者

メディア関係者

その他

未記入

環境ホルモン学会会員

会員, 39,
19%

非会員/未
記入, 164,

81%

会員

非会員/未記入
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アンケート総数：１２４

       Q 1.参加日

       Q2.セッション別　興味を抱いた発表(複数回答可)

化学物質の環境リスクに関する国際シンポジウム　アンケート結果　《12月10日 セッション》

Q1 参加日

①はい, 1,
80

②いいえ, 1,
37

未記入, 1, 8
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1

回
答

数

①はい ②いいえ 未記入

Q２-ｾｯｼｮﾝ1(興味度)

⑤未記入,
16,
13%

④つまらな
かった, 2, 2%

③あまり興
味深くな

かった, 7, 6%

②興味深
かった, 43,

35%

①大変興味
深かった,

56,
44%

①大変興味深かった

②興味深かった

③あまり興味深くなかった

④つまらなかった

⑤未記入

項目

Q２-ｾｯｼｮﾝ１(理解度)

②大体わ
かった, 66,

54%

④全くわか
らなかった,

0, 0%

③あまりわ
からなかっ

た, 13,
10%

⑤未記入,
16,
13%

①よくわかっ
た, 29,
23%

①よくわかった

②大体わかった

③あまりわからなかった

④全くわからなかった

⑤未記入

1



アンケート総数：１２４
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Q2-ｾｯｼｮﾝ2(興味度)

④つまらな
かった, 1, 1%

②興味深
かった, 48,

39%

③あまり興
味深くなかっ

た, 8, 6%

⑤未記入, 8,
6%

①大変興味
深かった,

59,
48%

①大変興味深かった

②興味深かった

③あまり興味深くなかった

④つまらなかった

⑤未記入

Q2-ｾｯｼｮﾝ2(理解度)

⑤未記入, 9,
7%④全くわか

らなかった,
1,
1%

③あまりわ
からなかっ

た, 28,
23%

②大体わ
かった, 54,

43%

①よくわかっ
た, 32,
26%

①よくわかった

②大体わかった

③あまりわからなかった

④全くわからなかった

⑤未記入

Q2-ｾｯｼｮﾝ3(興味度)

②興味深
かった, 37,

30%

④つまらな
かった, 4, 3%

③あまり興
味深くなかっ

た, 6, 5%

⑤未記入,
27,
22%

①大変興味
深かった,

50,
40%

①大変興味深かった

②興味深かった

③あまり興味深くなかった

④つまらなかった

⑤未記入

Q2-ｾｯｼｮﾝ3(理解度)

②大体わ
かった, 46,

36%

③あまりわ
からなかっ

た, 12,
10%

④全くわか
らなかった,

1,
1%

⑤未記入,
28,
23%

①よくわかっ
た, 37,
30%

①よくわかった

②大体わかった

③あまりわからなかった

④全くわからなかった

⑤未記入

2



アンケート総数：１２４

化学物質の環境リスクに関する国際シンポジウム　アンケート結果　《12月10日 セッション》

       Q5.運営面の感想

Q5-1 運営面の感想について

④休憩時間
が短かった

14
8%

⑤通訳が不
適当

4
2%

⑥その他
16
9%

②質疑・意
見交換が不

十分
27
16%

①講演者討
論が不十分

24
14%

未記入
37
22%

③アブストラ
クトを詳細に

すべき
49
29%

①講演者討論が不十分

②質疑・意見交換が不十分

③アブストラクトを詳細にすべき

④休憩時間が短かった

⑤通訳が不適当

⑥その他

未記入

Q5-3) 講演時間

①長い
8
6%

②適切
95
76%

③短い
15
12%

未記入
7
6%

①長い

②適切

③短い

未記入

Q5-2セッション数について

①多い
7
6%

②適切
104
84%

④未記入
9
7%

③少ない
4
3%

①多い ②適切 ③少ない ④未記入
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アンケート総数：１２４
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       Q 6. プロフィール

年齢

10代, 0, 0%

40代, 31,
26%

50代, 34,
28%

60代, 19,
15%

70代以上, 5,
4%

未記入, 8,
6% 20代, 8, 6%

30代, 19,
15%

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上
未記入

性別

男
86
69%

女
31
25%

未記入
7
6%

男

女

未記入

職業

学生
1
1%

化学物質関
係業界

25
21%

研究者
36
31%行政関係者

17
14%

メディア関係
者
1
1%

その他
11
9%

未記入
27
23%

学生

化学物質関係業界

研究者

行政関係者

メディア関係者

その他

未記入

学会

会員
41
33%

非会員/未
記入
83
67%

会員

非会員/未記入
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